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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΠΟΝΩΝ                   Αθήνα  25.1.2010 
        ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
                                ΠΕΓ∆Υ                                                                    Αρ.πρωτ. 33 
******************************************* 
         ∆ιδότου 26, 106 80 Αθήνα 
           Τηλ. & Fax : 3614580     
       
 

                   Π Ρ Ο Σ : 1. Π.Σ. ΠΕΓ∆Υ 
               Έδρες τους 

                                              2. Γεωπόνους-Μέλη µας 
                                                                          ΚΟΙΝ.:  ΠΟΓΕ∆Υ                                                                                                   
 
 
 
 
 Συναδέλφισες- Συνάδελφοι, 
 
Στη συνεδρίαση του ∆.Σ. της ΠΕΓ∆Υ που έγινε στις 22.1.2010 συζητήθηκαν όλες 
οι εξελίξεις που αφορούν στα κλαδικά µας αιτήµατα καθώς και οι εξελίξεις στον 
αγροτικό τοµέα της χώρας µας. Μετά από πολύωρη και διεξοδική συζήτηση 
οµόφωνα αποφασίστηκαν τα παρακάτω : 
 

1. Να συνταχθεί και να υποβληθεί υπόµνηµα προς την Πολιτική Ηγεσία του 
ΥΠΑΑΤ µε όλα τα διαχρονικά κλαδικά αιτήµατα και τα προβλήµατα που 
αντιµετωπίζουν οι συνάδελφοι κατά την άσκηση των καθηκόντων τους και 
να ζητηθεί άµεσα µια συνάντηση µε την κ. Υπουργό του ΥΠΑΑΤ. 

 
2. Να συσταθεί Επιτροπή από µέλη του ∆.Σ. της ΠΕΓ∆Υ  για να 

διαµορφωθούν θέσεις και προτάσεις για το πρόγραµµα  «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ». 
Οι θέσεις και οι  προτάσεις αυτές θα αποσταλούν στα Π.Σ. για να τους δοθεί 
η δυνατότητα να εκφράσουν τις δικές τους θέσεις και προτάσεις και να τις 
υποβάλουν στο ∆.Σ. της ΠΕΓ∆Υ, ώστε να διαµορφωθούν οι τελικές θέσεις 
της ΠΕΓ∆Υ.  

 
3. Επαναβεβαιώθηκε  η θέση της ΠΕΓ∆Υ και της ΠΟΓΕ∆Υ για ένταξη  όλων 

των αρµοδίων υπηρεσιών που εµπλέκονται στους ελέγχους για την  υγιεινή 
και ασφάλεια των τροφίµων καθώς και την ποιότητά τους σε µια Ενιαία 
Αρχή σε επίπεδο Γενικής Γραµµατείας. Στη Γραµµατεία αυτή να ενταχθούν 
και οι αρµοδιότητες του ΕΦΕΤ. Η ΠΕΓ∆Υ είναι έτοιµη να δώσει 
λεπτοµέρειες για την δοµή και την διάρθρωση των υπηρεσιών αυτών µόλις 
ζητηθούν. Βέβαιο είναι ότι η δοµή κα διάρθρωση των υπηρεσιών αυτών   θα 
επηρεαστούν από τη µορφή και την έκταση της νέας διοικητικής 
διάρθρωσης της χώρας που θα προκύψει µε την ψήφιση και εφαρµογή του 
προγράµµατος «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ». 
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4. Να επισηµανθεί στην κ. Υπουργό ΥΠΑΑΤ η διοικητική αποδιοργάνωση και 

αποψίλωση των υπηρεσιών του Υπουργείου, των Περιφερειών και των 
Νοµαρχιακών Αυτοδιοικήσεων κα οι καταλυτικές αρνητικές επιπτώσεις 
στην εφαρµογή και υλοποίηση των προγραµµάτων του ΥΠΑΑΤ. 

 
5. Να τονιστεί στην  κ. Υπουργό ΥΠΑΑΤ ότι πρέπει να διασφαλισθούν και να 

αποσταλούν στις υπηρεσίες (Κεντρικές και Περιφερειακές) τα αναγκαία 
ποσά για την καταβολή των εκτός έδρας αποζηµιώσεων των συναδέλφων 
που υλοποιούν προγράµµατα του ΥΠΑΑΤ. 

 
6. Να ζητηθεί από την κ. Υπουργό ΥΠΑΑΤ η αναγνώριση της προϋπηρεσίας 

των συναδέλφων που προσλήφθηκαν και υπηρετούσαν στις ΑΣΟ (Ενώσεις 
Συν/σµών, ΑΓΡΕΞ, κ.λ.π.) 

 
Συναδέλφισες- Συνάδελφοι, 

Βρισκόµαστε σε µια περίοδο που τα οικονοµικά, συνταξιοδοτικά και ασφαλιστικά 
δικαιώµατά µας τίθενται σε κίνδυνο.  Οι εξελίξεις µπορεί να είναι γρήγορες.  
Γι’ αυτό πρέπει όλοι να είµαστε σε ετοιµότητα, όταν κληθούµε από το 
δευτεροβάθµιο (ΠΟΓΕ∆Υ) και το τριτοβάθµιο (Α∆Ε∆Υ) συνδικαλιστικό µας 
όργανο, να αντιδράσουµε και να προχωρήσουµε σε κινητοποιήσεις που θα 
αποφασισθούν και θα προγραµµατιστούν  από τα όργανα αυτά. 
 Με συναδελφικούς χαιρετισµούς 
 
 
 
 
                                                               Για το ∆.Σ. 
 
       Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ   
 
 
 
 
    Κ. ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ 
 

 
  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                         
 
 
 
 
Ε. ΠΑΥΛΟΥ 

 
 


